
Spoštovani! 

Letos je sedmi Teden vzgoje. 

Začetek šolskega leta je pomemben dogodek. Spremeni se cesta, ker je na njej kar naenkrat mnogo več ljudi 

in je potrebna dodatna pozornost. Spremeni se ritem življenja družin, kar je za vsako družino nov 

organizacijski zalogaj. Spremenijo se otroci, ki začnejo nov ritem življenja in so vključeni v organiziran 

program, ki teče in teče in postanejo del njega: tako vsebinsko po učnih programih, kot socialno, obdani z 

vrstniki in učitelji. Vsako novo šolsko leto prebudi tudi sanje, kaj bom postal ko bom velik. Kaj bom postal 

po poklicu in kdo bom kot človek? Kdo mi bo pri tem pomagal in kdo oviral? Sanje, da bi postali plemeniti 

ljudje, ki ustvarjajo pošteno družbo, ostajajo. 

Organizacijska skupina je priskrbela spodbudno misel za vsak dan. Te zgodbe bodo brali po župnijah pri 

svetih mašah, pa tudi v medijih skozi ves Teden vzgoje. Verjamem, da bo marsikomu v osebno spodbudo, ko 

jo bo prebral za svojo pisalno mizo ali v svojem razredu. 

Predvsem pa bi radi v Tednu vzgoje molili: za otroke, šolarje, družine, vzgojitelje na vseh nivojih vzgoje in 

izobraževanja. Velike sanje otrok in mladostnikov se lahko uresničijo, če so spremljane z molitvijo. 

Verjamemo v moč molitve, v Božjo pomoč. 

Tematsko smo letos posvetili teden vzgoje Jubileju, to je ’svetemu letu’. Papež Frančišek je leto 2025 

razglasil za sveto leto. Odprla se bodo sveta vrata v stolnicah in romarskih središčih. Romarji vsega sveta 

bodo prihajali na svete kraje. Romarji bodo vstopali skozi sveta vrata, ki predstavljajo Kristusa, ki je rekel 

»Jaz sem vrata«. Kristus vabi romarje na pot, da poglobijo svojo vero, da očistijo svoja srca, da naravnajo 

svojo pot naprej, da molijo za sebe in svoje bližnje, da molijo za svoje pokojne. Vse duše, ki še niso rešene, 

potrebujejo našo pomoč. V svetem letu bo veliko priložnosti, da se pomnoži milost, da se milost z neba 

naseli v srca ljudi, da se pomnoži tolažba in obnovi upanje. Upanje za posameznike in za človeštvo, ki se 

pogreza v temo nevere, obupa, zlorab, krivic in agresije. Zato je papeš Frnačišek dal naslov svetemu letu: 

ROMARJI UPANJA. 

Da bi bila vrata milosti odprta in da bi čim več ljudi prestopilo prag UPANJA, je potrebno pripraviti okolje. 

Papež Frančišek vabi vse kristjane, da se na sveto leto pripravijo, z molitvijo. Zato je leto 2024 razglasil za 

LETO MOLITVE. V tem duhu smo letošnje poletje duhovne vaje posvetili molitvi in razmišljanju o molitvi. 

Papež Frančišek je imel celo leto na sredinih avdiencah za romarje nagovore, kateheze o molitvi. Čudovita 

besedila, ki joh priporočam vsem. Teden vzgoje je zato nadaljevanje prizadevanja, da pripravimo v svojih 

srcih pot za ta čudoviti dogodek. Ne zamudimo časa milosti. Ko se na župniji organizira ljudski misijon, 

duhovna poglobitev za župnijo, se na ta dogodek župnija pripravlja z molitvijo: pripravijo notranji prostor, 

da bi ljudski misijon obrodil obilo sadov. Papež Frančišek vabi vse, da se na sveto leto temeljito pripravimo 

z molitvijo, da bo to res čas velikih milosti in novo upanje za mnoge. 

Teden vzgoje naj bo dober molitveni začetek novega šolskega leta, priložnost za blagoslov šolskih torb in 

blagoslov otrok, ki gredo na pot. Naj bo pa tudi spodbuda, da mesece pred Jubilejem posvetimo molitvi in 

pripravljamo pot Jubileju. Človek je duhovno bitje. Ko vstopi v svojo ’skrito kamrico’ srca, »se povrne 

očiščen in utrjen, poln vere váse in v dobroto svojega bližnjega, poln zaupanja v dan in v večnost, poln moči, 

brez strahu« (I. Cankar). 

Teden vzgoje izročamo v priprošnjo sv. Janezu Krstniku, ki danes goduje in  bl. Antonu Martinu Slomšku, 

zavetniku učiteljev, vzgojiteljev in katehetov. 

 Hvala vsem, ki sodelujete v Tednu vzgoje. 
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